

మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి కుబ్జ సంపదనైనా... మీ హృదయపురాక శుభాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

విజయభాను

Star Facilities with Economic Price @ **1399/-**

Centrally located with good hospitality

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

ప్రపంచమంతా నిద్రపోయినా మేల్కొని వుండేది ఒకే ఒక్కడు.. పోలీస్

నేడు పోలీసు అమర వీరుల దినోత్సవం

ప్రపంచమంతా నిద్రలో ఉంటే పోలీసు మేల్కొని, శాంతిభద్రతల పరిరక్షణ నిమిత్తం కాపలా కాస్తుంటారు. ఎండ, వాన, పగలు, రాత్రి అనే తేడా లేకుండా కుటుంబంతో కలిసి జరుపుకునే పండగ - పబ్లిక్ కూడా త్యజించి, ప్రజల కోసం జీవించి, మరణించే పోలీసులకి, అందునా ప్రాణాలని పణంగా పెట్టి ప్రజల కోసం పోలీసు చేసిన త్యాగానికి సానుభూతి, గౌరవం చూపించడం మనందరి బాధ్యత. పోలీసులుగా బాధ్యత నిర్వహించడానికి ముందుకు రాబోతున్న పోలీసులకి విధి నిర్వహణలో నూతన శ్రేణిని, స్ఫూర్తిని నింపడమే పోలీసు అమర వీరుల సంస్మరణ దినం జరుపుకోవడంలోని ప్రధాన ఉద్దేశం.

అక్టోబర్ 21, అంటే పోలీసు అమరవీరుల దినం. 1959 చైనా దురాక్రమణను భారత సైన్యం సమర్థంగా తిప్పిగట్టిన రోజు ఇది. ఈ సమరంలో

రాడీషీటర్ హత్య కేసులో రవిబాబు లొంగుబాటు

తదుపరి విచారణ చేపడుతున్న పోలీస్ అధికారులు రవిబాబు సస్పెన్షన్ కు రంగం సిద్ధం నేను నిర్దోషిని..

విశాఖ క్రి : విశాఖలో సంచలనం సృష్టించిన గాజువాక రాడీషీటర్ గేదెలరాజు హత్యకేసులో ప్రధాన నిందితుడుగా ఉన్న ఏపీఎస్ ఆర్టీసీ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ డీఎస్పీ దాసరి రవిబాబు ఇంతకాలం పోలీసుల కన్నుగప్పి తప్పించుకు తిరుగుతూ ఎట్టకేలకు చోడవరం పోలీసు స్టేషన్ లో ఖక్రవారం లొంగిపోయారు. గేదెల రాజు హత్య కేసులో ఏ1 నిందితుడైన దాసరి రవిబాబు.. గత రెండు వారాలుగా పరలోకం ఉన్నారు. అయితే అనూహ్యంగా ఖక్రవారం ఉదయం రూరల్ ప్రాంతంలో ఉన్న చోడవరం పోలీసు స్టేషన్ కు జాగంగ్ డ్రైవ్ లో నడుచుకుంటూ నేరుగా చేరుకుని అందరినీ ఆశ్చర్యచకితులను చేశారు. ఈ వెలలో జరిగిన గేదెల రాజు హత్యదంతుం నాటినుండి డీఎస్పీ రవిబాబు అజ్ఞాతంలోకి వెళ్లిపోయారు. ఒక రాడీషీటర్ హత్య కేసులో సాధారణ దర్యాప్తు చేసిన పోలీసులు ఈ కేసును ప్రెస్టిజియస్ గా తీసుకుని కేసును నగర సీపీ, జేసీపీ సారథ్యంలో దర్యాప్తు చేస్తుండగా పలు కీలక విషయాలు వెలుగు చూశాయి. విశాఖ నగరంలో సంచలనం సృష్టించిన రెండు హత్య కేసుల్లో



దేవుని ఆశీస్సులతోనే ప్రజలకు సేవ

యూపీఏ ప్రభుత్వం నా సాయం తీసుకోలేదు కేదార్ నాథ్ ప్రధాని సరేంద్రమోదీ

కేదార్ నాథ్: దేవుడి ఆశీస్సుల వల్లే 125 కోట్ల మంది ప్రజలకు తాను సేవ చేయగలుగుతున్నానని ప్రధానమంత్రి సరేంద్రమోదీ అన్నారు. ఖక్రవారం ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రం కేదార్ నాథ్ ఆలయాన్ని ఆయన దర్శించుకున్నారు. ఆనంతరం ఆక్కడ ఏర్పాటు చేసిన సభలో ప్రజలనుద్దేశించి ప్రసంగించారు. దీపావళి మరుసటి రోజు.. కేదార్ నాథ్ కి రావడం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు.



నల్లధనం సమాచారం లేదు : ఆర్ బీఐ

దిల్లీ: పెద్దనోట్ల రద్దు తర్వాత ఎంత మొత్తంలో నల్లధనం పట్టుబడిందనే దానిపై తమ వద్ద ఎలాంటి సమాచారం లేదని రిజర్వ్ బ్యాంకు ఆఫ్ ఇండియా (ఆర్ బీఐ) వెల్లడించింది. ఆర్ బీఐ (సహచర్యం) ద్వారా ఓ వ్యక్తి నల్లధన సమాచారాన్ని కోరగా ఈ విషయాన్ని వెల్లడించింది. ఇప్పటి వరకు 9,711.62 మిలియన్ల విలువ కలిగిన రద్దయిన రూ.500 నోట్లు, 4,709.72 మిలియన్ల విలువైన వెయ్యి నోట్లు ఆర్ బీఐ వద్దకు వచ్చినట్లు తెలిపింది.

నకిలీ నోట్ల వివరాలను కూడా చెప్పేందుకు నిరాకరించింది. కేంద్రం ఇచ్చిన సమాచారం ప్రకారం జూన్ 30, 2017 వరకు 15.28 ట్రిలియన్ విలువ కలిగిన అయిదు వందలు, వెయ్యి నోట్లు.. ఆర్ బీఐ, బ్యాంకుల్లో డిపాజిట్ అయ్యాయి. పెద్ద నోట్ల రద్దుకు ముందు 17.74 ట్రిలియన్ విలువల కలిగిన నోట్ల పంపిణీ జరిగింది. కొత్తగా తీసుకొచ్చిన రూ.500, రూ.2000 నోట్లపై వస్తున్న ముద్రణా లోపాల గురించి సమాచారం ఇచ్చేందుకు ఆర్ బీఐ తిరస్కరించింది. గత నవంబరులో రూ.500, రూ.1000 నోట్లను తెక్నించేందుకు 66 సిపీఎస్ఐ(కెఐసీ) వెరిఫికేషన్ అండ్ ప్రాసెసింగ్ సిస్టమ్స్) యంత్రాలను ఉపయోగించినట్లు ఆర్ బీఐ ఇటీవల వెల్లడించిన విషయం తెలిసిందే.

అవగాహనతో గిరిజనుల్లో ప్రగతి

ఆచార్య జి.నాగేశ్వరరావు

ఆంధ్రా యూనివర్సిటీ : ప్రభుత్వాలు అందించే పథకాలపై తగిన అవగాహన కల్పించడం ద్వారా గిరిజనుల ప్రగతికి మార్గం చూపాలని ఏయూపీసీ ఆచార్య జి.నాగేశ్వర రావు అన్నారు. ఖక్రవారం ఉదయం ఏయూ షాటింగ్ జూబ్లీ సమావేశ మందిరంలో సెంటర్ ఫర్ ఎకనామిక్స్ అండ్ సోషల్ స్టడీస్ (సిఇఎస్ఎస్) ఆంధ్రప్రదేశ్ లో గిరిజనుల అభివృద్ధి అంశాలపై రెండు రోజుల మేధోమధన సదస్సును ఆయన ప్రారంభించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ ఇటువంటి సదస్సులు పథకాల రచనలో ప్రభుత్వాలకు సహకరిస్తుండవచ్చు. గిరిజనులు వికాసానికి ఏర్పాటు చేసిన పథకాలను వీరు పూర్తిస్థాయిలో సద్వినియోగం చేసుకోలేక పోతున్నారన్నారు. పాఠశాలకు వెళ్లే విద్యార్థుల సంఖ్య అంతంత మాత్రంగానే ఉంటోందన్నారు. సాంప్రదాయాలు, కట్టుబాట్లు పైతాం కొంత అవరోధాన్ని

స్మృతి రియల్ హీరోస్ పోలీసు అమరవీరుల సంస్మరణ దినోత్సవం

విశాఖపట్నం: పోలీసు అమరవీరుల సంస్మరణ దినోత్సవం పురస్కరించుకుని ద్రోణ కన్వల్యన్సీ అధినేత సురేష్ బేతా రూపకల్పన చేసిన స్మృతి అనే కరపత్రాన్ని విశాఖజిల్లా ఎస్పీ రాహుల్ దేవ్ శర్మ విడుదల చేశారు. ఈ రియల్ హీరోస్ పత్రంలో అక్టోబర్ 21న పోలీసు అమరవీరుల సంస్మరణ దినం ఎందుకు పాటిస్తారో వివరించారు. ఇందులో విధి నిర్వహణలో ప్రాణాలు కోల్పోయిన స్వర్గీయ చదలవాడ ఉమేష్ చంద్ర, పరదేశీనాయుడు, కె.ఎస్. వ్యాస్, కృష్ణ ప్రసాద్, ముద్దాడ గాంధీ,

పట్టిసీమ కల నెరవేరింది

విజయవాడ: పట్టిసీమ ద్వారా 80 టీఎంసీల నీరు తీసుకురావాలన్న సీఎం చంద్రబాబునాయుడి కల నెరవేరిందని ఏపీ మంత్రి దేవిసేని ఉమామహేశ్వరరావు తెలిపారు. ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలో భూగర్భ జలాల సగటు 10.44 మీటర్లుగా ఉందని



గవర్నర్ నరసింహన్ కు మాతృ వియోగం వార్త 8లో..

టోక్ టాక్

మళ్ళీ మీ అభిమాన హీరో దర్శకకి వెళ్ళాల్సి వస్తున్నా...!?

కట్టుకున్నవారిని, కన్న వారిని విడిచి విధి నిర్వహణలో పరమావధిగా భావిస్తూ దేశం కోసం ప్రాణాలను త్యజిస్తాయంగా విడిచిపెట్టిన పోలీసు అమరవీరులకు జోహార్!!

పోలీస్ అమర వీరుల సంస్మరణ దినం

అక్టోబర్ 21

ప్రతిఫలమే ఆశించని వారి జెన్నెషన్ అకుంతిత దీక్షతో తర్రస్స నిర్వహణలో వారి లక్ష్యం వారి ఆదర్శం మనసా స్ఫూర్తిగా జోహార్ ఆర్పిద్దాం.

విశాల్ గున్ఫి IPS, హుబ్లీ-బెంగళూరు తల్లి పోలీసు, కాకినాడ, తూ.గో.జిల్లా

పోలీస్ అమర వీరుల సంస్మరణ దినం

సాంప్రదాయ రుచులకు, అభిరుచులకు చిరునామా !!!

శ్రీ శేభ గ్రోహపుడ్స్

స్వీట్స్, బేకరీ & హోమ్ సుప్లైస్

సుద్దలసారి

అన్ని రకాల ఫంక్షన్లకు ఆర్డర్ పై సఫ్టు చేరుబడును

9666 168 168
7386 168 168

Star Facilities with Economic Price @ **1399/-**

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

చిత్రభాను

యువరాజ్ పేరు వాడుకుంటోంది!

ఆకాంక్షపై యువీ తల్లి మండిపాటు

వెంకటేష్ మూవీతో పాటు.. ఎన్టీఆర్ బయోపిక్

నేనే రాజు నేనే మంత్రి చిత్రంతో మళ్ళీ ఫామ్ లోకి వచ్చేవారు దర్శకుడు తేజ. త్వరలో ఆయన ఎన్టీఆర్ బయోపిక్ ను తెరకెక్కించనున్నారు. దీనికి సందమూరి తారక రామారావు తనయుడు బాలకృష్ణ నిర్మాతగా వ్యవహరించనున్నారు. ఆయనే టైటిల్ రోల్ కూడా పోషించనున్నట్లు సమాచారం. ఈ నేపథ్యంలో దర్శకుడు తేజ తన కొత్త చిత్ర విషయాలను అభిమానులతో



పంచుకున్నారు. ఎన్టీఆర్ బయోపిక్ తో పాటు, అగ్ర కథానాయకుడు వెంకటేష్ ఓ సినిమా చేయనున్నారు. ఈ విషయాన్ని ఫేస్ బుక్ వేదికగా పంచుకున్న ఆయన.. రెండు సినిమాలు త్వరలోనే ప్రారంభమవుతాయని వెల్లడించారు. నటీనటుల వివరాలు, తేదీ, వేదిక అన్నీ తానే స్వయంగా చెబుతానని అంతవరకూ వేచి చూడాలని పేర్కొన్నారు.

ప్రముఖ దర్శకుడు రామ్ గోపాల్ వర్మ కూడా ఎన్టీఆర్ బయోపిక్ ను తెరకెక్కిస్తున్న సంగతి తెలిసింది. అది

ఎన్టీఆర్ సతీమణి లక్ష్మీపార్వతి దృష్టి కోణం నుంచి ఉంటుందని, అందుకే ఆ సినిమాకు లక్ష్మీన్ ఎన్టీఆర్ అని పేరు పెట్టినట్లు తెలిపారు. అయితే ఇందులో ఎలాంటి రాజకీయ దురుద్దేశం లేదని చెప్పిన ఆయన, వచ్చే ఏడాది అక్టోబర్ నాటికి సినిమాను విడుదల చేస్తానని ప్రకటించిన సంగతి తెలిసింది. వర్మ లక్ష్మీన్ ఎన్టీఆర్ ప్రకటించిన నాటి నుంచి ఏదో ఒక సందర్భంలో వివాదం చెలరేగుతూనే ఉంది.

దిల్లీ: క్రికెటర్ యువరాజ్ సింగ్ తల్లి షబ్నామ్, సోదరుడు జోరావర్ సింగ్ పై గృహహింస కేసు నమోదైన సంగతి తెలిసింది. జోరావర్ భార్య ఆకాంక్ష వీరిపై కేసు పెట్టింది. ఈ విషయమై తాజాగా యువీ తల్లి షబ్నామ్ సింగ్ స్పందించారు. అసలు యువరాజ్ కు ఈ కేసుతో సంబంధం ఏమిటని ప్రశ్నించారు. అసలు యువీకి ఇవన్నీ భరించాల్సిన అవసరమేంటి? ఆకాంక్ష యువీ తమ్ముడు జోరావర్ భార్య మాత్రమే. ప్రతిసారి యువరాజ్ అరెస్ట్ అయ్యాడా అంటూ వస్తూన్న ప్రశ్నలకు చిత్రవధ అనుభవిస్తున్నాం. ఇప్పటివరకు ఆకాంక్ష ఇచ్చిన కొన్ని ఇంటర్వ్యూల్లో యువీ తనతో బాగానే ఉండేవాడని పేర్కొంది. ఓ తమ్ముడిలా అన్ని విషయాల్లో సాయపడేవాడని చెప్పింది. ఇప్పుడేమో యువీపైనా కేసు పెట్టాలని చూసింది. అప్పటికప్పుడు ఆకాంక్ష ఇలాంటి ఆరోపణలు ఎలా చేసిందో నాకైతే అర్థంకావడం లేదు. రెండేళ్ల తర్వాత ఆకాంక్ష దేనికోసం ఇదంతా చెస్తోందో అర్థం కావడంలేదు. తన భర్త జోరావర్ కోసమైతే కాదని తెలుస్తోంది. మరి దేనికోసం ఇలాంటి ఆరోపణలన్నీ?? యువరాజ్ పేరు వాడుకుంటూ డబ్బు రాబట్టాలని



చూస్తోంది అని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు షబ్నామ్. యువరాజ్ కుటుంబ సభ్యులపై ఆకాంక్ష గురుగ్రామ్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది. ఈ మేరకు పోలీసులు యువీ కుటుంబానికి నోటీసులు జారీ చేశారు. ఈ కేసుపై 21న తొలి విచారణ జరగనుంది.

పెరగనున్న రైళ్ల వేగం

దిల్లీ: దేశ వ్యాప్తంగా వివిధ మార్గాల్లో రైళ్ల వేగాలు పెరగనున్నాయి. 500 కి.మీ కంటే ఎక్కువ దూరాన్ని ప్రృథక్ ప్రాణ సస్యం క్షా సుమారు 2 గంటల ముందుగానే చేరుకోవచ్చు. ఈ మేరకు రైల్వేశాఖ మంత్రి పీయూష్ గోయల్ నుంచి ఉత్తర్వులు అందాయని రైల్వే సీనియర్ ఉన్నతాధికారి ఒకరు వెల్లడించారు. దీనికి అనుగుణంగా ప్రయాణ వేళల్లో కూడా మార్పులు చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ విధానం నవంబర్ వేల నుంచి అమలులోకి వస్తుందన్నారు. కొత్త కాలమాన పట్టిక ఆమల్లోకి వస్తే ప్రయాణ సమయం 15 నిమిషాల నుంచి 2 గంటల వరకు తగ్గే అవకాశం ఉందన్నారు. ప్రయోగాత్మకంగా 50 రైళ్లలో కొత్త టైం డేబుల్ ను అమలు పరచనున్నారు. దీనివల్ల ప్రయాణ సమయం గంట నుంచి రెండు

గంటల వరకు తగ్గుతుందని భావిస్తున్నారు. అనంతరం ఈ విధానాన్ని దేశ వ్యాప్తంగా 500 రైళ్లలో ప్రవేశపెట్టనున్నారు. దీనిలో భాగంగానే రైల్వేశాఖ వివిధ మార్గాల్లో 50 మెయిల్, ఎక్స్ ప్రెస్ రైళ్లను సూపర్ ఫాస్ట్ సర్వీసులుగా మార్చుంది. రైళ్ల సరాసరి వేగాన్ని పెంచడమే లక్ష్యంగా ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు రైల్వే అధికారి వివరించారు. దీనివల్ల బోపాల్ నుంచి జోధ్ పూర్ వెళ్లే ఎక్స్ ప్రెస్ 95 నిమిషాల ముందుగానే చేరుకుంటుంది. గువాహాటి నుంచి ఇండోర్ వెళ్లే ప్రత్యేక రైలు 2,330 కి.మీ దూరాన్ని 115 నిమిషాల ముందుగానే పూర్తి చేస్తుంది. అలాగే, ఘజియాపూర్ నుంచి బంద్రా వెళ్లే ఎక్స్ ప్రెస్ రైలు 1929 కి.మీ ప్రయాణ సమయం 95 నిమిషాల తగ్గుతుంది.

దెబ్బ తిన్న పులిని ఎవరూ వేటాడలేరు.. సల్మాన్..



దీపావళి పండుగను పురస్కరించుకొని టైగర్ జిందా హై సినిమా ఫస్ట్ లుక్ ను బాలీవుడ్ కండల వీరుడు సల్మాన్ ఖాన్ ట్యూటర్ లో రిలీజ్ చేశాడు. ఏక ధా ట్యూగర్ చిత్రంలో సీక్రెట్ ఏజెంట్ గా కనిపించిన సంగతి తెలిసింది. ట్యూటర్ లైట్ చిత్రం ఘోర పరాజయం పొందిన తర్వాత వస్తున్న ఈ సల్మాన్ సినిమాపై భారీ అంచనాలు నెలకొన్నాయి. అక్టోబర్ 18న రిలీజ్ చేసిన పస్ట్ లుక్ లో సల్మాన్ గేన్ పట్టుకొని సీరియస్ గా చూస్తున్న స్టైల్ ను తన ట్యూటర్ అకాంట్ లో రిలీజ్ చేశాడు. ఫాటోతోపాటు దెబ్బ తిన్న పులిని ఎవరూ వేటాడలేరు' అని కాప్షన్ ను సల్మాన్ పెట్టడం గమనార్హం. దీపావళి కానుకగా ఇచ్చిన ఫస్ట్ లుక్ సచ్చిందా.. క్రిస్ మస్ కు మళ్ళీ కలుద్దాం అంటూ ట్యూట్ చేశాడు..

క్రిస్ మస్ సందరంగా డిసెంబర్ 22న ఈ సినిమా విడుదల కానున్నది. సల్మాన్ గత చిత్రం ట్యూటర్ లైట్ బాక్సాఫీస్ వద్ద బోల్తాపడింది. ఈ మధ్యకాలంలో సల్మాన్ కెరీర్ లోనే అత్యంత చెత్త చిత్రమనే అవవాదును మూటగట్టుకొన్నది. ఈ నేపథ్యంలో టైగర్ జిందా హై చిత్రంపై మరింత ఆసక్తి నెలకొన్నది. ఈ నేపథ్యంలో ఏక ధా ట్యూగర్ సిక్వెల్ గా వస్తున్న టైగర్ జిందా హై తో సల్మాన్ ఖాన్ మరో హిట్ కొట్టేందుకు సిద్ధమయ్యాడు. యశ్ రాజ్ ఫిలింస్ బ్యానర్ పై రూపొందుతున్న ఈ సినిమాకు అలీ అబ్బాస్ జాఫర్ దర్శకత్వం వహించనున్నాడు. సల్మాన్ కు సూపర్ హిట్ జోడి కత్తి నా కైఫ్ ఇందులో హీరోయిన్ గా నటిస్తున్నది.

అనుష్క బరువు కోసం 5 కోట్లు..

బాహుబలితో జాతీయ స్థాయి గుర్తింపు పొందిన తారల్లో అనుష్క ఒకరు. అయితే బాహుబలి తర్వాత ప్రభాస్, రానాకు వచ్చిన అవకాశాలు అనుష్క రాకపోవడం సినీ వర్గాల్లో చర్చనీయాంశమైంది. అందుకు ఆమె బరువే కారణం అని బలంగా వినిపించింది. అంతేకాకుండా ప్రభాస్ తో అపైర్ అనే గాసిప్ కూడా అనుష్కకు ప్రతికూలంగా మారిందనే ఊహాగానాలు వినిపించాయి. అనుష్క కెరీర్ కు ప్రతికూలంగా మారిన అంశాల్లో ఆమె బరువు ఒకటన్న విషయంపై ఎలాంటి సందేహం అక్కర్లేదు. బాహుబలి తర్వాత అనుష్క చేతిలో ఉన్న చిత్రం భాగమతి మాత్రమే. ఈ చిత్రం రిలీజ్ ఎప్పుడో అనే విషయంపై ఉలుకు



వలుకు లేదు. బాహుబలి తర్వాత బాగా లాభై పోయిన అనుష్క భాగమతి చిత్రంలో అలానే నటించింది. అయితే ఆమె పేవ్ ను తగ్గించడానికి గ్రాఫిక్స్ ను ఎక్కువగా వాడుతున్నారు. గ్రాఫిక్ వర్క్



ఇండియన్ సినిమా స్ట్రీమ్ మీద రోబో అంటే భారతీయులందరికీ గుర్తొచ్చేది కేవలం సూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్ మాత్రమే. 2010లో రజనీ హీరోగా శంకర్ దర్శకత్వంలో వచ్చిన 'రోబో' చిత్రం భారీ విజయం సాధించింది. త్వరలో ఈ చిత్రానికి సీక్వెల్ గా '2.0' అనే సినిమా రాబోతోంది. అయితే ఇటీవల ఇంటర్వ్యూలో బాలీవుడ్ మిస్టర్ పర్ ఫెక్ట్ నిస్ట్ అమీర్ ఖాన్ ఆసక్తికర విషయం వెల్లడించారు. '2.0' చిత్రాన్ని దర్శకుడు శంకర్ తనకు ఆఫర్ చేశారని, తాను స్క్రిప్టు కూడా చదివానని, సినిమా పెద్ద హిట్టువుతుందని నాకు అప్పుడే అర్థమయింది అన్నారు. అప్పట్లో రజనీ సర్ అనారోగ్యం పాలయ్యారు. దీంతో '2.0' నేను చేయలేను, అమీర్ ఖాన్ అయితే బావుంటుంది, అతన్ని ఒకసారి అడిగి చూడు అని శంకర్ కు సూచించారట. దాని గురించి రజనీ సర్ నాకు కాల్ కూడా చేశారు. శంకర్ వెంటనే నా వద్దకు '2.0' స్క్రిప్టుతో వచ్చారు అని... అమీర్ ఖాన్ ఇటీవల ఓ ఇంటర్వ్యూలో వెల్లడించారు. 2.0 స్క్రిప్ట్ చదువుతున్నప్పుడు రోబో పాత్రలో తనకు రజనీకాంత్ మాత్రమే కనిపించారు, ఆయన స్థానంలో నన్ను ఊహించుకోలేకపోయాను, అందుకే నేను సినిమా చేయలేనని శంకర్ కి చెప్పాను... అని అమీర్ ఖాన్ తెలిపారు. నేను రజనీ సర్ కు పెద్ద అభిమానిని. ఆయన పాత్రలో నన్ను నేను ఊహించుకోలేకపోయా. ఆయన స్థానాన్ని ఎవ్వరూ భర్తీ చేయలేరు అని దర్శకుడు శంకర్ కు కూడా చెప్పాను అని అమీర్ ఖాన్ తెలిపారు. ఇండియాలోనే ఈ చిత్రాన్ని బిగ్గెస్ట్ చిత్రంగా రూపొందిస్తున్నారు. రజనీకాంత్ హీరోగా నటిస్తుండగా, బాలవుడ్ స్టార్ అక్షయ్ కుమార్ విలన్ పాత్ర చేస్తున్నారు. ఇండియన్ సినీ చరిత్రలోనే తొలిసారిగా రూ. 450 కోట్లు ఈ సినిమా కోసం ఖర్చు పెడుతున్నారు.

తుపాకులు విక్రయిస్తున్న ఇద్దరు అరెస్ట్

హైదరాబాద్: నగరంలో తుపాకులు విక్రయించేందుకు ప్రయత్నించిన ఇద్దరు సభ్యుల ముఠాను రాజకొండ ఎస్ టి పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. వీరి నుంచి ఓ దేశవాళీ తుపాకీ, విదేశీ తుపాకీ, బుల్లెట్లు, రెండు మొబైల్స్ స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ప్రకాశం జిల్లా పామరూరు మండలం బామరెడ్డిపల్లికి చెందిన ఈశ్వరెడ్డి బతుకుదెరువు కోసం ఛత్తీస్ గఢ్ లోని ఘర్షణ జిల్లాలో స్థిరపడ్డాడు. డబ్బులు కోసం అనేక నేరాలకు పాల్పడి జైలు పాలయ్యాడు.

SUPER HIT రెండేళ్ల గ్యాప్ తర్వాత వచ్చినా రవితేజ మాస్ అప్పీల్ కి ధోకా లేదంటున్నారు !!

సూపర్ హిట్ టాక్ తో మాస్ మహారాజ్ దూసుకుపోతున్నాడు !!

...Welcome to my world

రాజు లక్ష్మణ్

రిలీజ్: శ్రీ వెంకటేశ్వర ఫిలింస్, ఫోన్: 0891-2515757

SHIRISH ANIL RAVIPUDI HARSHITH REDDY SAI KARTHEEK MOHANA KRISHNA A S PRAKASH TAMHIRAJU VENKAT S KRISHNA

రోబో '2.0' నేను చేయమన్నారు: అమీర్ ఖాన్

సాయిగణపతి ప్రాంగణ నియామకాలలో ఐబియాన్ ఇన్ఫోటెక్కు 8 మంది ఎంపిక



విశాఖ సిటీ ప్రముఖ నెట్వర్క్ నిర్వహణ సంస్థ 'ఐబియాన్ ఇన్ఫోటెక్ లిమిటెడ్', బెంగళూరు నిర్వహించిన ప్రాంగణ నియామకాలలో ఇనిజ, సిఎన్ఇ, ఇఇఇ విభాగాలకు చెందిన విద్యార్థిని, విద్యార్థులు విశేష సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. సాయి గణపతి ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా. ఎం. మురళీకృష్ణ తెలియజేశారు. కంపెనీ హెచ్ఆర్, టెక్నికల్ ప్రతినిధులు గ్రూప్ డిస్కషన్, టెక్నికల్ ఇంటర్వ్యూ, హెచ్ఆర్ ఇంటర్వ్యూల ద్వారా అభ్యర్థులను ఎంపిక చేయగా 8మంది నియామకాలు పొందారు. సిస్టమ్ నెట్వర్కింగ్లో పైబర్ ఆప్టిక్ వంటి నిర్వహణ, డాటా సెంటర్

ఈస్టర్న్ ఫ్లీట్ రక్తదాన శిబిరం



విశాఖపట్నం: నేటి డే ఉత్సవాలలో భాగంగా ఐఎన్ఎస్ జలశక్తిలో ఈస్టర్న్ ఫ్లీట్ రక్తదాన శిబిరాన్ని నిర్వహించింది. ఈ శిబిరంలో 157 మంది వరకు అధికారులు, నావికులు, మరియు డిఫెన్స్ సివిలియన్స్ సిబ్బంది ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. వీరు దానం చేసిన రక్తాన్ని ఎఎస్ రాజా బ్లడ్ బ్యాంకుకు పంపించారు. కమెడోర్ సిద్ధార్థ సంత, ఆఫీసర్ ఇన్ ఛార్జ్ ఫ్లీట్ మెయింటెనెన్స్ యూనిట్ శిబిరాన్ని ప్రారంభించారు. దాతల నుంచి 125 యూనిట్ల రక్తాన్ని సేకరించారు. ఒక యూనిట్ రక్తంతో కనీసం 04 జీవితాలను నిలబెట్టగలమని సిద్ధార్థ సంత తెలిపారు.

కమల్ హాసన్ కు ఆ హక్కు లేదు



చెన్నై : డెంగీ వ్యాధిని నయం చేయడానికి ఉపయోగించే నీల వెంబు వైద్యం గురించి వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు చేసిన విలక్షణ నటుడు కమల్ హాసన్పై తమిళనాడు ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి విజయ భాస్కర్ మండిపడ్డారు.

కమల్ శాస్త్రవేత్త కాదని, నీలవెంబు వైద్యం గురించి మాట్లాడే హక్కు, అర్హత ఆయనకు లేవని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కమల్ లాంటి నటుడు ఇలాంటి వ్యాఖ్యలు చేస్తే ప్రజల్లోకి తప్పుడు సంతకాలు వెళతాయని మంత్రి పేర్కొన్నారు. ప్రజలు భయాందోళనకు గురి కాకూడదనే తాను టీవీలో చేశానని కమల్ తెలిపారు. దీనిపై మీడియాతో మాట్లాడిన కమల్ హాసన్.. తన మాటలను తప్పుగా అర్థం చేసుకున్నారని వివరణ ఇచ్చారు. ఎలాంటి వైద్య సలహాలు లేకుండా ఆయుర్వేద మందులు వాడటం సరికాదని మాత్రమే తాను చెప్పానని స్పష్టం చేశారు. రాజకీయాల్లోకి ప్రవేశిస్తున్నట్టు ప్రకటించిన తర్వాత కమల్ హాసన్ తరుచూ వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలతో వార్తల్లోకి ఎక్కుతున్నారు. ఇటీవల పెద్దనోట్ల రద్దు నిర్ణయానికి తొందరపడి మద్దతు తెలిపానంటూ ప్రజలకు క్రూరపణ చెప్పడం చర్చనీయాంశమైంది.

నిండు కుండలా శ్రీశైలం జలాశయం



కర్నూలు: ఎగువ నుంచి వస్తున్న వరద నీటి ప్రవాహాల కారణంగా శ్రీశైలం జలాశయం నిండుకుండలా మారింది. దీంతో అధికారులు నాగార్జున సాగర్ డ్యామ్ కు నీటిని విడుదల చేస్తున్నారు. గడిచిన 24 గంటల్లో 2.72లక్షల క్యూసెక్కుల నీరు శ్రీశైలం ప్రాజెక్టుకు వచ్చినట్టు అధికారులు అంచనా వేస్తున్నారు. శ్రీశైలం జలాశయం ఇన్ స్టాల్ 1,13,038 క్యూసెక్కులు ఉండగా.. 1,12,018 క్యూసెక్కులు టెట్ ఫుల్ గా ఉంది.

శ్రీశైలం ప్రాజెక్టు పూర్తిస్థాయి నీటిమట్టం 885 అడుగులు కాగా.. ప్రస్తుతం 883.90 అడుగుల నీటిమట్టంతో నిండుకుండను తలపిస్తోంది. ప్రస్తుతం ప్రాజెక్టులో 209 టిఎంసెల నీరు నిల్వ ఉందని జలవనరుల శాఖ అధికారులు తెలిపారు.

గవర్నర్ నరసింహన్ కు మాతృ వియోగం




హైదరాబాద్: తెలుగు రాష్ట్రాల గవర్నర్ నరసింహన్ తల్లి కన్నుమూశారు. ఆయన తల్లి విజయలక్ష్మి శ్రీనివాసన్ (94) నిన్న రాత్రి నిద్రలోనే తుది శ్వాస విడిచారు. ఈ మేరకు రాజ్ భవన్ ఓ ప్రకటనలో తెలిపింది. తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ రాజ్ భవన్ సందర్శించి గవర్నర్ తల్లి భౌతికకాయానికి పుష్పగుచ్ఛంతో నివాళులర్పించారు. ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు కూడా సంతాపం ప్రకటించారు. అనంతరం పలువురు అధికార అసెంబ్లీ ప్రముఖులు రాజ్ భవన్ కు వెళ్లి గవర్నర్ కు సానుభూతి తెలిపారు. విజయలక్ష్మి అంత్యక్రియలు నేడే హైదరాబాద్ లోని పంజాగుట్ట సృశానవాటికలో జరుగనున్నాయి.

దేశం మారే యోచనలో క్రికెటర్ శ్రీశాంత్



న్యూఢిల్లీ: 2013 ఐపీఎల్ లో స్పాట్ ఫిక్సింగ్ ఉదంతంలో నిందితుడైన క్రికెటర్ శ్రీశాంత్ వేరే దేశం తరపున క్రికెట్ ఆడే యోచనలో ఉన్నాడు. గత కొన్నేళ్లుగా శ్రీశాంత్ పట్ల భారత క్రికెట్ కంట్రోల్ బోర్డు (బీసీసీఐ) వ్యవహారాన్ని వైఖరికి తీవ్ర మనస్తాపం చెందిన అతను ఇక టీమిండియాకు ఆడే అవకాశం లేకపోవచ్చనే అభిప్రాయానికి వచ్చాడు. దీనిలో


భాగంగా తాను వేరే దేశానికి ప్రాతినిధ్యం వహించాలనుకున్నట్టు ప్రముఖ వార్తా సంస్థ ఆసియా నెట్ న్యూస్ ఛానల్ కు ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో స్పష్టం చేశాడు. ఒకవేళ బీసీసీఐ తనపై నిషేధాన్ని కొనసాగిస్తే మాత్రం తన దారి తాను చూసుకుంటాననే హెచ్చరికలు జారీ చేశాడు. 'నన్ను బీసీసీఐ నిషేధించింది. అంతేకాని బీసీసీఐ కాదు. అంటే నేను భారత్ మాత్రం ఆడకూడదు. వేరే దేశానికి క్రికెట్ ఆడొచ్చు కదా. నా వయసు ఇంకా 34 ఏళ్లే. నా కెరీర్ చాలా ఉంది. ఇంకా ఆరేళ్లుగా పైగా క్రికెట్ ఆడే సత్తా ఉంది. ఒక వ్యక్తిగా నాకు క్రికెట్ అంటే ఇష్టం. అందుచేత క్రికెట్ నే ఆడాలనుకుంటున్నా. బీసీసీఐ అనేది ఒక సైవేట్ సంస్థ. అలానే వేరే దేశానికి క్రికెట్ ఆడతా. నాపై నిషేధం కొనసాగించే నిర్ణయం బీసీసీఐకే వదిలేశా.



ఆరోగ్య & కుటుంబ సంక్షేమ మంత్రిత్వ శాఖ
భారత ప్రభుత్వం

అయోడిన్ కొరత లోపముల నివారణ

- ➔ సాధారణ శారీరక ఎదుగుదల & మానసికాభివృద్ధికి అయోడిన్ ఒక అవశ్యక సూక్ష్మ పోషకము
- ➔ అయోడిన్ కొరత గల ఆహారము అయోడిన్ కొరత లోపములు అనగా అబార్షన్, మృతశిశువు పుట్టుక, తక్కువ బరువు, మానసిక వైకల్యం (మానసిక & శారీరక వృద్ధి మాంద్యం), చెవిటితనము, మెల్ల కంటిచూపు, హైపోథైరాయిటిజం మరియు గాయిటర్సులకు దారి తీస్తుంది.
- ➔ అయోడిన్ కొరత లోపములలో కొన్ని శాశ్వతమైనవి మరియు కోలుకోలేనివి క్రమ తప్పకుండా అయోడైజ్డ్ సాల్ట్ను తీసుకొనుట ద్వారా వీటిని రాకముందే సులభంగా నివారించవచ్చు.
- ➔ రోజువారీ ఆమోదిత అయోడిన్ వాడకం 0-59 నెలలు
90 మైక్రో గ్రాములు, 6-12 సంవత్సరాలు - 120 మైక్రోగ్రాములు, 12 సంవత్సరములు - 150 మైక్రో గ్రాములు మరియు గర్భిణీ పాలిచ్చు స్త్రీలు - 250 మైక్రో గ్రాము



అయోడైజ్డ్ సాల్ట్ దేశం మొత్తంలో అందుబాటులో ఉంది

జాతీయ అయోడిన్ డెఫిషియన్సీ డిజార్డర్స్ కంట్రోల్ ప్రోగ్రామ్ డైరెక్టరేట్ జనరల్ ఆఫ్ హెల్త్ సర్వీసెస్, ఆరోగ్య, కుటుంబ సంక్షేమ మంత్రిత్వ శాఖ, భారత ప్రభుత్వము
www.mohfw.nic.in

